Голосование по месту нахождения в дни голосования на выборах 19 сентября 2021 года – «Мобильный избиратель»

При проведении выборов 19 сентября 2021 года у избирателей есть право и возможность проголосовать на любом избирательном участке – вне зависимости от места жительства и регистрации. 
 С помощью механизма «Мобильный избиратель» голосуйте там, где вам удобно:
- на выборах депутатов Государственной Думы восьмого созыва – на любом избирательном участке в пределах своего избирательного округа;
- на выборах Губернатора Тверской области и депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва по единому избирательному округу – на любом избирательном участке региона. 
Для того, чтобы воспользоваться возможностями механизма «Мобильный избиратель», с 2 августа по 13 сентября 2021 года подайте заявление о включении в список избирателей по месту вашего нахождения, указав выбранный избирательный участок:
- в любом многофункциональном центре «Мои документы»;
- в любой из 45 территориальных избирательных комиссий;
- через портал «Госуслуги». 
С 8 по 13 сентября 2021 года заявление можно подать в любую участковую избирательную комиссию. 
 
График работы территориальных избирательных комиссий по приему заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения в дни голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Губернатора Тверской области, депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва с 2 августа по 13 сентября 2021 года:
в рабочие дни - с 10.00 до 12.00 и с 17.00 до 20.00;
в выходные дни (суббота, воскресенье) - с 10.00 до 14.00.
 
График работы участковых избирательных комиссий по приему заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения с 8 по 13 сентября 2021 года:
в рабочие дни - с 16.00 до 20.00;
в выходные дни 11 и 12 сентября 2021 года - с 10.00 до 14.00.

17,18 или 19 сентября 2021 года голосуйте там, где удобно.

Узнать, включены ли вы в списки избирателей, и уточнить всю необходимую информацию о голосовании можно по телефону Информационно-справочного центра ЦИК России 8-800-200-00-20, и по телефону Горячей линии избирательной комиссии Тверской области 8 (4822) 34-81-31
