ИНФОРМАЦИЯ
О деятельности Клуба будущих избирателей «Голос будущего» на базе МБОУ «Пеновская средняя школа им. Е.И. Чайкиной» Пеновского района

[bookmark: _GoBack]   Члены Клуба будущих избирателей (КБИ) активно участвуют в подготовке и проведении школьных мероприятий по избирательному  праву, конкурсах, викторинах и фестивалях. Обучающиеся школы принимают ежегодно участие с членами Клуба в олимпиаде по основам избирательного  права.  Лучшими  знатоками  избирательного  права за 2012-13 гг. признаны Тимофеева Ольга и Махотина Александра ученицы 10 класса, Сошкина Диана ученица 9 класса. Председатель ТИК района Магорин А.Н.  вручил  дипломы и призы  победителям  и  активным  участникам олимпиады. Члены команды Пеновской средней школы неоднократно награждалась дипломами за активное участие по подготовке и проведению общероссийского Дня молодого избирателя. 
   В  школе  ежегодно проводятся  конкурсы  сочинений,  плакатов  и  рисунков, члены КБИ активно участвуют в их подготовке и лично участвуют в конкурсах. 
   На  заседаниях Клуба рассматривались вопросы подготовки школьного фестиваля по избирательному праву (декабрь 2012), участия в фестивалях регионального уровня (2011,2012) и другие. За участие в фестивалях областного уровня члены команды дают хорошие отзывы.
   Членами Клуба провидится большая работа по подготовке и проведению  выборов  органов самоуправления  школы.  
   На заседания Клуба приглашаются члены участковых и территориальной избирательной комиссии, специалисты администрации городского поселения  и депутаты района. 
   Они рассказывают учащимся о том, как проводятся выборы депутатов муниципального уровня и глав поселения и района, депутатов Законодательного собрания области и Государственной Думы  ФС РФ, выборы Президента России.
   В период текущего учебного года (2013-14) работа Клуба будет направлена на активное участие по проведению выборов органов самоуправления школы, конкурсов, олимпиад, а также  продолжение изучения истории развития выборов в России и основ избирательного законодательства, по правовому просвещению обучающихся.
